



**МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ)**

**Департамент государственной
общеобразовательной политики
и развития дошкольного
образования**

Люсиновская ул., д. 51, Москва, 115093
Тел. (495) 587-01-10, доб. 3250
E-mail: d03@edu.gov.ru

17.09.2025 № 03-1799

Руководителям исполнительных
органов субъектов Российской
Федерации, осуществляющих
государственное управление
в сфере образования

**О дополнительном информировании
о проведении конкурсного отбора организаций**

В соответствии с Порядком формирования и функционирования инновационной инфраструктуры в сфере образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 22 марта 2019 г. № 21н «Об утверждении порядка формирования и функционирования инновационной инфраструктуры в системе образования» Минпросвещения России с 28 августа 2025 года объявило прием заявок от организаций-соискателей, претендующих на присвоение статуса федеральных инновационных площадок в сфере общего образования, среднего профессионального образования, соответствующего дополнительного профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых (далее – ФИП) в 2026 году.

Всероссийский научно-методический центр «Философия образования» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский педагогический государственный университет» проводит организационно-техническое и информационно-аналитическое сопровождение процедур формирования и функционирования инновационной инфраструктуры ФИП.

Оригинал заявки с пометкой «Заявка на присвоение статуса ФИП на 2026 год», а также ее копия на электронном носителе, соответствующая бумажной версии, должны быть представлены на адрес Минпросвещения России

(115093, г. Москва, ул. Люсиновская, д. 51) не позднее 30 сентября 2025 года. Заявки должны быть подготовлены с использованием информационного ресурса <https://fip-edu.ru> (организации-соискатели, претендующие на присвоение статуса ФИП, должны заранее пройти регистрацию на данном ресурсе) в соответствии с Типовой формой заявки и подписаны руководителем организации-соискателя или лицом, исполняющим его обязанности.

Дополнительно просим обратить внимание, на то, что 2025 году проведена актуализация критериев оценки заявок организаций, претендующих на присвоение статуса ФИП и методологии отчетов организаций-действующих ФИП, а также типовых форм заявки и отчета (утверждены Протоколом заочного голосования Координационного органа по вопросам формирования и функционирования инновационной инфраструктуры в сфере общего образования, среднего профессионального образования, соответствующего дополнительного профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых от 25 апреля 2025 г. № Д03-9 и Протоколом заочного голосования Координационного органа по вопросам формирования и функционирования инновационной инфраструктуры в сфере общего образования, среднего профессионального образования, соответствующего дополнительного профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых № ОК-31/03пр от 7 мая 2025 г.). Ознакомиться с обновленными критериями оценки заявок и методологией оценки отчетов, а также типовыми формами заявки и отчета можно во вкладке «Документы» разделе «Материалы конкурсного отбора» на сайте <https://fip-edu.ru>. В 2025 году организации-действующие ФИП должны разместить отчет на электронном ресурсе: <https://fip-edu.ru>. Оригинал отчета с пометкой «Отчет ФИП за 2025 год», а также его копия в формате doc./docx. на электронном носителе соответствующая бумажной версии должны быть представлены на адрес Минпросвещения России (115093, г. Москва, ул. Люсиновская, д. 51) **не позднее 30 сентября 2025 года.**

Кроме того, 9 сентября 2025 года состоялся вебинар для организаций-соискателей, претендующих на присвоение статуса ФИП и действующих ФИП на тему: «Федеральные инновационные площадки 2026 года: форматы

и направления деятельности», в рамках которого были рассмотрены обновленные формы заявки и отчетов и обсуждались актуальные требования к деятельности ФИП. Ознакомиться с материалами вебинара можно на электронном ресурсе: <https://fip-edu.ru> в разделе «Мероприятия», «Вебинары для организаций». Просим обратить внимание на содержание вебинара в процессе подготовки заявок и отчетов.

Принимая во внимание особую значимость конкурсного отбора, Минпросвещения России просит оказать содействие в организации проведения отбора и в максимально короткий срок довести информацию до организаций-соискателей, претендующих на присвоение статуса ФИП, о начале проведения конкурсного отбора. Срок приема заявок от организаций-соискателей осуществляется с **28 августа по 30 сентября 2025 года**.

Контактное лицо по вопросам проведения конкурсного отбора: Пазина Людмила Олеговна, тел.: +7 (499) 400-02-48, доб. 628, электронная почта: info@mpgu.su.

Директор Департамента



А.В. Реут